
Qual foi o assunto da sua avaliação?

2 respostas

Com relação ao serviço prestado, a solicitação de informações ou

denúncias realizadas, o quão satisfatório você está com o resultado?

2 respostas

Prestação de Serviços próprios

do Poder Legislativo

Denúncias

Acessibilidade a portadores de

necessidades especiais

Acesso à informação

Políticas Públicas

Atuação Parlamentar

50%

50%
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0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)
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Com relação aos canais de atendimento e seu atendimento prestado, o

quão satisfatório foi a experiência?

2 respostas

Fique a vontade para deixar sua sugestão!

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de ServiçoTermos de Serviço -  - Política de PrivacidadePolítica de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Este formulário parece suspeito? RelatórioRelatório
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0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
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